
„Косовска Централна изборна комисија“ потврдила кандидате шест српских листа на предстојећим изборима
четвртак, 25 мај 2017 14:40

Приштина -- Косовска централна изборна комисија (ЦИК)потврдила је кандидате укупно
шест листа косовско-метохијиских Срба за предстојеће косовске парламентарне изборе.

  

  

То је потврдио за КоС Сев члан ЦИК-а, Ненад Рикало.

  

Готово све листе, осим Српске - измењене су када је у питању број кандидата за
посланике у Скупштини Косова, а има и нових имена.

  

За ове изборе иницијално је било пријављено шест листа Срба и седам политичких
субјеката - листа Српска, Напредна снага Косова, Прогресивно демократска странка,
Самостална либерална странка, коалиција Партије косовских Срба и Активне грађанске
иницијативе и Спрски патриотски савез.

  

На изборе 11. јуна не излази Активна грађанска иницијатива.
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Са листе Српска потврђено је 20 кандидата, колико их је и иницијално било на листи
када је она предата.

  

Напредна снага Косова имаће на изборима пет кандидата, што је, такође, исти број
кандидата који је раније пријављен.

  

Прогресивна демократска странка, са друге стране, има серификованих 18 кандидата,
уместо 19 - колико их је било на првој листи предатој ЦИК-у.

  

"Корекцију" једног, "потенцијално два имена" најавио је и сам лидер ове странке Ненад
Рашић, у изјави за овај портал, наводећи да трпе притиске, али да тренутно неће у
јавности да говори о томе.

  

Измена има и код Самостално либералне странке која има 28 сертификованих
кандидата, уместо 29 иницијално пријављених.

  

За сада није познато зашто на листи нема једног имена, а сам лидер странке, Слободан
Петровић, раније је демантовао наводе медија да њихови кандидати, као и кандидати
ПДС-а, "масовно напуштају" листу СЛС-а.

  

Он је, такоде, у изјави за РТВ Ким рекао да ова листа трпи притиске и претње.

  

Највише измена, ипак, има на листи Партије косовских Срба и Активне грађанске
иницијативе, после раскидања коалиције од стране Активне грађанске иницијативе,
услед, како се тврдило, притисака и претњи на лидера Иницијативе.

  

Ова странка је поцетком недеље саопштила да неће учествовати на изборима.
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Сада на листи претходно пријављене коалиције има 14 кандидата, уместо 20, колико их
је било пријављено.

  

Српски патриотски савез, према овим најновијим информацијама из ЦИК-а, нема
ниједног сертификованог кандидата, јер на изборе излази под измењеним именом - За
просперитет Косова, са 14 кандидата.

  

Избори се одржавају 11. јуна, а кампања, која ће трајати 10 дана, почиње 31. маја,
пренео је КоССев.

  

(Танјуг)
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